

Τι σημαίνει να έχεις τόση εμπειρία σε τόσο μικρή ηλικία;

«Η ευρωλίγκα υπήρξε ένα καταπληκτικό ταξίδι για μένα. Είναι σημαντικό να ολοκληρωνεσαι σε μια τέτοια διοργάνωση και νιώθω πιο έμπειρος μετά τον πεμπτο μου χρόνο. Το πιο σημαντικό πράγμα για ένα νέο παίκτη είναι να κάνει αργά και σταθερά βήματα. Αυτός ήταν ο δρόμος που διαλέξα και ταυτόχρονα είχα και μεγάλη βοήθεια από όλους τους προπονητές μου.»

Συμφωνείς ότι είναι μια από τις καλύτερες περιόδους για σένα;

Το πιστεύω. Όπως είπα αισθάνομαι πιο έμπειρος. Μετά από τον αργήχο μας τον Νίκο Χατζή είμαι ο παίκτης με τον περισσότερο χρόνο συμμετοχής στην ομάδα. Είλικρινα το γεγονός ότι αγωνίστηκα στους ολυμπιακούς αγώνες του 2004 με τα χρώματα της εθνικής με βοήθησε παρα πολύ. Έγινα πιο υπεύθυνος και είναι σημαντικό για έναν νέο παίκτη να κάνει ένα τέτοιο βήμα, να εκπροσωπεί την χώρα του στη μεγαλύτερη διοργάνωση παγκοσμίως.»

Ποια είναι η θέση σου, ποιντ γκαρντ ή σουτινγκ γκαρντ;

«Πριν το 2003-04 μοιραζόμουν την ίδια θέση με τον Νίκο Χατζή δηλαδή αυτή του σουτινγκ γκαρντ. Όταν ξεκίνησε η φετινή χρονιά ο κύριος Κατσικαρης αποφάσισε να με χρησιμοποιήσει σαν ποιντ γκαρντ στην ομάδα. Αλλά θα έλεγα ευκολα ότι δεν υπάρχουν καθαρές θέσεις στο σύγχρονο μπάσκετ. Ένας παίκτης που ξέρει να αγωνίζεται σαν σουτινγκ γκαρντ είναι υποχρεωμένος να ξέρει να αγωνιστεί και σαν ποιντ γκαρντ. Για παράδειγμα ασ παρούμε την Μακαμπι, ο Σαρουνας Γιασικεβιτσιους είναι ποιντ γκαρντ αλλά όταν ξεκινάει βασικός ασ πουμε με τον Αντονι Παρκερ ή με τον ντερεκ Σαρπ οποιος πάρει την πρώτη πασα από τον ψηλό της ομάδας ξεκινάει την αντεπιθεση. Είναι σχεδον υποχρεωτικο ολοι οι παихτες να ξερουν δυο θεσεις.»

Οι τρεις πρώτες ηττες στο ξεκίνημα της περιόδου εκαναν κακο στην ψυχολογία της ομάδας;

«Δεν ήταν μόνο οι ήττες.Είχαμε πολύ κακή αγωνιστική συμπεριφορά.Ίσως είμασταν όλοι πολύ πιεσμένοι στην αρχή.Ποιος ξέρει;Ίσως ήταν το γεγονός ότι δεν παίξαμε ποτέ ένα παιχνίδι με όλους τους παίκτες μας.Πάντα υπήρχε κάποιος τραυματίας και είμαι σίγουρος ότι η επιστροφή του Νικεβίτς μας βοήθησε όλους παρα πολύ.»

Τι εννοείς με αυτό;

«Χωρίς τον βασικό μας σεντερ είχαμε 4 ήττες στα πρώτα 5 παιχνίδια μας έτσι ξέραμε ότι το επόμενο παιχνίδι μας εναντίον στην Σκαβολίνι ήταν κάτι σαν τελικός για εμάς.Σε εκείνο το σημείο επεστρέψε ο Νικεβίτς και με μια καταπληκτική εμφάνιση μας βοήθησε να πάρουμε αυτή την εκτός έδρας νίκη.Νομίζω ότι εκείνο ήταν το πιο σημαντικό παιχνίδι που δώσαμε μέχρι στιγμής.Εάν χάναμε θα ήταν σχεδόν αδύνατο να προλάβουμε το τρέινο της προκρίσεως στους 16.»

Περιμένει κάποιος στην ομάδα μια τέτοια επιτυχία στην φάση των 16;

«Είλικρινα όχι...Ειδικά μετά τις πρώτες 4 ήττες στα 5 πρώτα παιχνίδια μας ήταν πολύ δύσκολο να έχουμε ευρωπαϊκά όνειρα.»

Πόσες πιθανότητες δίνεις στην ΑΕΚ να φτάσει μέχρι το νέο γυρο της ευρωλίγκα πριν από το φαιναλ φορ;

«Δεν μπορώ να προβλέψω το μέλλον.Το μόνο που ξέρω είναι ότι έχουμε 3 πολύ δύσκολα παιχνίδια ακόμα ξεκινώντας από το Τρεβίζο εναντίον στην Μπενετόν.»

Το παιχνίδι εναντίον στην Εφές πρέπει να είναι αξεχαστό για εσένα.Τι έγραψαν για σένα οι αθηναϊκές εφημερίδες που πέτυχε το νικητήριο καλάθι με σπασμένη μυτη και αίμα στην φανελά σου;

«Είδα πολλά γραμμένα όπως Ζορο από το πρώτο γράμμα του ονόματός μου ,Ζήσης, η

Σουπερμαν.Αν και περισσότερο εμοιαζα με τον Ροκυ Μπαλμποα την επομενη μερα με την σπασμενη μυτη.Αλλα ειλικρινα το καλυτερο που διαβασα ηταν η συγκριση με την Χιλαρη Σουανκ στο εργο "Million Dollar Baby".Ηταν ομορφο να διαβαζω η να ακουω ολα αυτα τα πργματα αλλα περισσότερο ημουνα περηφανος για την ομαδα και ελεγα οτι χωρις την αμυνα του πελεκανου η Του Ντομερκαντ στο δευτερο ημιχρονο μαλλον δεν θα ειχαμε την ευκαρια να παrouμε τη νικη με εκεινο το τρελο σουτ στο τελος."

Ειναι αληθεια οτι η Εφες κατα τη γνωμη σου ειναι ο πιο δυσκολος αντιπαλος που εχετε κερδισει μεχρι στιγμης;

"Η Εφες επαιξε πολυ δυνατα στην αμυνα.Ειδες τι εγινε εναντια στην Μπενετον στο τριτο δεκαλεπτο την προηγουμενη αγωνιστικη;Κρατησαν την Μπενετον στους δυο ποντους για ενα ολοκληρο δεκαλεπτο,νεο ρεκορ.Η Εφες εχει ενα μοναδικο τροπο παιχνιδιου.Δεν τρεχουν.Παιζουν πολυ αργα και προσπαθουν να ριχνουν το ρυθμο και στην συνεχεια σε τελειωνουν με τις επιθετικες προσπαθειες τους."

Εσυ και οι συμπαιχτες σου φοβοςαστε να μιλησετε γαι τα πλειοφς η για το φαιναλ φορ;

"Ειλικρινα η Λεξη φαιναλ φορ ειναι απαγορευμενη στα αποδυτηρια μας.Κανεις δεν εχει μιλησει για το φαιναλ φορ μιας και ειναι πολυ μακρια ακομα.Οσον αφορα τα πλειοφς ειναι κατι που συχνα συζηταμε μεταξυ μας αλλα ακομα ξερουμε οτι πρεπει να προσπαθησουμε πολυ σκληρα στην συνεχεια για να καταφερουμε να φτασουμε μεχρι εκει."